


�ŠÑ]Šb‰�XZy~ÐÜsZq-9c*oƒ eeeegggg qgzfsÎZÑ]&**åÒ**]~ÐCÙZq-Æa .I

8 × 1 = 8 F,+ìX9�Šw»ZN[™,Zzgws{Æ‚Båîg6,sX

Ð„HŠHÂ!*¹HƒÇ ( x - 2 ) ÃGŠM¥0 p ( x ) = x 
2 - 4 Z¤/Zq-M¥0 .1

-2 (B) 2 (A)

-8 (D) 0 (C)

Æ_.gzV»quÿL¦ZzgquÿL¢[!*nKMƒD� + 2x + 1 = 0 )zZ] .2

-1 Zzg 2 (A)

1 Zzg -2 (B)

-1 Zzg -2 (C)

2 Zzg 1 (D)

Zq-ŠZ],{~Û¢ÆÕ¹{Ø6,Û¢Zzg8û EL˜kÆŠgxyiZztƒ@*ì .3

90° (A)

180° (B)

45° (C)

360° (D)

81-U 2 CCE PF + PR

PF+PR-III-516



T¢aƒÂQk»w¥x< 10 %,T¢aZzg—~ 154 Zq-‡�æzgZ2Z:Æ‡°}»gK .4

15·40 c.c. (A)

15400 c.c. (B)

1·540 c.c. (C)

1540 c.c. (D)

Å7¥x< sin θ ƒÂ Zzg Z¤/ .5

(A)

(B)

(C)

(D)

Šg`fs~ÐHì? ( 7 × 11 × 13 + 13 ) .6

(Composite number) ‘o°Š (A)

(Prime number) GŠ°Š (B)

(Irrational number) )ëw°Š (C)

(Imaginary number) )Ç°Šc*Wi~°Š (D)
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ƒÂQkÆÑözŠZg»y»ù·Šg`fs~ÐHƒ@*ì? r Zzg¬xÚ a Zq-yÎ~£°»ª¥Á .7

(A)

(B)

(C)

(D)

%z¹!©‹ð
G

·ÅâbR»gKƒ@*ì .8

(A)

(B)

(C)

(D)

6 × 1 = 6 Šg`fsÎZÑ]i<: .II

¥x<X A
/ ƒÂ A = { 2,  3,  4,  5 } Zzg U = { 1,  2,  3,  4,  5,  6 } Z¤/ .9

Æ£g~Z�ZsZzgp5+k,~ÆŠgxyÚsX (Scores) GzŸ] .10
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¥x<X ƒÂ Zq-ÂZF,~Z¤/ .11

ªCÙƒä»Zky¥x<X (Head) Zq-]Âî OÃZq-%ûQYÑŠHXh# .12

¢45é
E

G
I

¨g_»XÒy<X .13

Zq-%¹M¥0Å¬xßg]sX .14

Šc*ŠHìX C =  { 6,  7 } Zzg B = { 3,  4,  5,  6 } ÔA = { 1,  2,  3,  4 } .15 .III

2 ( A ∩ B )  ∩ C  =  A ∩ ( B ∩ C ) ¤&<

2 ìQyÆŠgxy;gñãZz‰¥x<X 4 ZzgyÎ~Zz‰ 5 ŠzZ°ZŠÆŠgxyˆ!Zz‰ .16

cccc****

ìÔŠÎZV¥Á¥x<X Zzg 1 Zq-;gñã£°»ŠZZzg0*vZV¥Á!*nKM

2 Zq-)ëw°ŠìX U*"$<� .17

2 Å7¥x<X n ƒÂ Z¤/ .18

P  Zzg P ( A ) ìX P ( A ) : P  = 5 : 11 Zq-"&Áõ
GNŠ/»z̧qZk§bì� A .19

2 ¥x<X

˜zZÞZ°ZŠZzg)̃zZÞZ°ZŠ£ë�?Šg`fs¤/z\~Ð̃zZÞZ°ZŠÆÃLÅÙ|# .20

2 <ZzgsX

(a)

(b)

(c)
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2 ©úÃëw¯Dƒñ¿<: .21

Zzg Ð„™ä6,{g`ëZzg!*¹!*nKM ( 2x - 1 ) Ã p ( x ) Zq-M¥0 .22

2 ¥x<X p ( x ) ƒD�X 4 

cccc****

F,0Ì„Æ§jÐ{g`ëZzg!*¹¥x<:

IìX[»Zq© a gKZzg A ì˜V )z~ZÑHq[ÆgKÅ)zZ] .23

2 ƒX  A = 16 ¥x<Z¤/%,v¢a

2 Æ_.gWi~�X - 2x + 3 = 0 U*"$<�)zZ] .24

Zzg XY = 16 cmÔXP = 4 cm ìXZ¤/ PQ ⊥ XZ 6,Zq-`ìZzg XY I 'P' ~ XYZ .25

2 ¥x<X  XQ ƒÂ XZ = 24 cm

2 U*"$<: .26

2 ¥x<X (Slope) Ã�häzZáâÅeyy ( 5,  - 2 ) Zzg ( 4,  - 8 ) Õo .27
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2 Ã�häzZáâÆzV`ÆöŠ+¥x<X ( 4, 7 ) Zzg ( 2, 3 ) Õo .28

Šg`fs¥â]ÅæŠÐyZy»{�¯�: .29

[ 20 m = 1 cm : e:  ]

Ã D )¢a~(

J-  E 80 

150

100

80

 30

J- C 70 

J- B 40 

Ð A

2

2 Mð»zF,é™%œ/ZzgzF,»ŠgxãÃ,**\™sX 6 cm Û¢�ç
GNÆŠZ],}~ 3.5 cm. .30

ÅzŸs#™äzZÑz+{� ( A ∪ B )  ∪C &ÃL�X~PÁÜœ��X C Zzg B ÔA .31

2 ¯�X

Šg`fsŸ»ù·¥x<: .32

2 1 + 2 + 4 + ............ Zg»yJ-  10

Zq-ÇƒVÆPZ�ÛZŠ»uz}™ä6,¥xƒZ�z{ZnÆ™0ZEw™D�X™0ÅnZzg .33

2 ZEw™äzZáZ�ÛZŠÅ®ZŠŠg`fsŠ~ˆìX¥â]ÃªCÙ™äzZÑ0*ñeg^¯�X

™0Ån A B C

ZEw™äzZáZ�ÛZŠÅ®ZŠ 12 08 04

2 ¿<: .34

2 Å7¥x<X r ƒÂ Zzg Z¤/ .35
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2 ÆZEwÐi<X (Formula) Ÿ‚ )zZ] .36

2 �XSy!5Ò5é
II]ÆgJVÅÚ¥x<X 5 cm Zzg 3 cm Šzx/!5Ò5é

II]Æ$45é NGEøZg·q .37

( x - a ) (i) ÃZ# P ( x ) .38

2 ¥x<X ( Remainder ) Ð„HY@*ìÂ!*¹ ( x + a ) (ii)

2 ìÔw¥x<X cm ZzgZkÆŠZ],z~‡°}»Û¢ 4 cm Zq-‡ìæzg%zoÅ—~ .39

ƒÂU*"$< AB = AC è¹̃k�XZ¤/ AC Zzg BC ÔAB %œ/ÆŠZ],}Ã O Š~ˆ̂~ .40

2 BQ = CQ 

ƒÂ½d$~ 45 Zq-½d$~ñ�ŠCÙ¿CÙŠzu}¿Ðrg™@*ìXrbVÅ®ÿ
N®ZŠZ¤/ .41 .IV

3 Ñq-Z�ÛZŠÅ®ZŠ¥x<X

cccc****

ƒCìX ZHqÆMZÑHq~zF,zVÅ®ZŠ  ' n ' U*"$<�Zq-

3 ¥x<: ( C.V. ) »p5+k,~»°Š~u (Data) Šg`fsGzŸ] .42

40,  36,  64,  48,  52.

81-U 8 CCE PF + PR

PF+PR-III-516



LLZ¤/ŠzŠZ],}Zq-Šzu}ÃÛzãîg6,!ø M™DƒVÂQyÆ%Zœ/Zzg$©�î EG
0ÓkëâƒD�Xóó .43

3 U*"$<X

Zzg LN  =  6 cm Ô LW  =  26 cm Ô Ô ~ LAW .44

3 ÅMð¥x<: WA ŠØ‰�X AN =  8 cm

cccc****

 Z»×V PN = d Zzg GP = c Z»×V MN = b Z»×VÔ MG = a ìÔZ¤/ MP ⊥ GN ~ ∆MGN

 : ƒÂU*"$<

ÆZz6,~u} (AB) Flagpost ÐZq-6,
9+ö F2y ( C ) yZyÆ̀ (Horizontal) Zq-ûZg .45

ƒY@*ìX 60° 6,ùŠ~iZzt X ¢aQk2yÅY+$½Æˆ̀ 6 ìX 30° »ùŠ~iZzt
3 T§b^~Cc*ŠHìX6,

9+ö F2yÅ—~¥x<X

cccc****
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U*"$<:

Zq-%zoÃÛ°æ N{6,�hDƒñZq-[:¯c*ŠHìXT§b^~Cc*ŠHìXZ¤/CÙZq-̂kŸ» .46

3 ƒÂ[ä»w¥x<X 5 cm Zzg%zoÅ—~ cm Û¢

cccc****

Zq-̂kŸZk§bì�Z2ZäÆZq-u}6,Û°æ N{ZzgŠzu}u}6,%zo�hZŠHìXT§b

^~Cc*ŠHìX

ZzgZ2ZäÅ—~%zoÅâb—~Æ)z~ìXZ¤/%zoÅâb 7 cm Z¤/CÙZq-̂kŸ»Û¢�ç
GN

 : ¥x< (TSA) ƒÂZk̂kŸ»®ÿ
NÒgK 4 cm —~

Šzg~6, 8 cm Û¢ÆŠZ],zVÃZq-2nœ�8û EL˜k‚|#<XÆ%Zœ/ 2 cm Zzg  4 cm .47 .V

4 ƒVX8û EL˜kÅMð**\™sX

4 ãCŠ~XpÐ9L)
(Ÿ5Òø
G

G»X(Òy<ZzgU*"$<X .48
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ìXyÎ~£°Æ 64 Zq-yÎ~£°»ŠZ¥Á¬¥ÁÆ%,Æ)z~Zzg0*vZV¥Á .49

4 Zg»y»ù·¥x<X 6 Z’Zð

cccc****

ic*Š{ìXˆ!£°Æ 1 zZV¥Áa¸¥ÁÆ&kHÐ 11 Zzg 10 Zq-ˆ!£°»aå¥Á

Zg»y»ù·¥x<X 20 Z’Zð

4 F,®Æfg=i<X  x 
2 - x - 2  = 0  )zZ] .50

 CCE PF + PR 11 81-U

   Turn over ] PF+PR-III-516



81-U 12 CCE PF + PR

PF+PR-III-516




